
              1028/  1027(         نهعاو اندراسي  انسابع نهصفنًادة انرياضياث        )      الأونىتابع  :  ايتحاٌ َهايت  انفترة اندراسيت     

)2( 

 
 
 
 
 

 المقال أسئمة
 السؤال الأول 

 أوجد ناتج ضرب ما يمي :   ( أ

              11٬6    ×2٬78  = 
 
 
 
 
 

                                                                                                        
 

==============================================================. 

 رتب الكسور العشرية التالية تصاعديا  .    ( ب

         0٬453      ،0٬4        ،0٬45 
 الترتيب التصاعدي ىو :     

            ............  ،   ...........    ،   ......... 
  
 
.================================ ====================== 

 خمسة تريميون  و  عشرون  مميارا و ثلاثون    أكمل  من العدد         (ج 
 الشكل النظامي لمعدد ) رمز العدد (   ..............................................     
 

 الاسم المفظي الموجز لمعدد  .....................................................       
                                         

 
. 

                                     

    12 

 2018/  2017لمعام الدراسي :       امتحان نياية   وزارة التربية

 الزمن  :  ساعتين                لأولىاالفترة الدراسية  الإدارة العامة لمنطقة مبارك الكبير التعميمية
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 السؤال الثاني   
      أوجــــد ناتج قسمة ما يمي موضحا خطوات الحل  ( أ

      47٬504    ÷4٬2  = 
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  أوجد  باستخدام  التحميل إلى العوامل الأولية        ب(

         441    = 
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 حل المعادلة التالية ) موضحا خطوات الحل (     ج(  

        
 0٬24=   ـــــــــــــــــ         
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 لثالسؤال الثا   
     حل المتباينة التالية :أ( 
  17  ≤  5س ـــ  3  
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  أوجــــد مساحة متوازي الأضلاع الموضح في الشكلب( 
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 مى المريخومتوسط  درجة الحرارة ع  5 15إذا كان متوسط درجة الحرارة عمى الأرض  ىو  ج(  

 ما الفرق بين متوسطي درجتي الحرارة .   5 50 ـــــىي           
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 رابعالسؤال ال   
    من مخطط الساق و الأوراق التالي أوجد ما يمي   أ(  

 الأوراق     الساق                                                                  المدى =  
                                                                                  5  3      0 

 1      1  1  2                                                                الوسيط =     
                                                                                  5  0      2                                                                         

 المنوال =     
 

 المتوسط الحسابي =    

 ===================================================  
 سم  20سم  ، و إرتفاعيا   14قاعدتيا  قطر أوجـــد مساحة سطح إسطوانة قائمة طولب(  
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 5 60سم  ثم ارســــم زاوية مركزية قياسيا   3ارســـم  دائرة طول نصف قطرىا   ج(  
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 السؤال الخامس
       

 . خطأبارة إذا كانت الع ظمل  ب   إذا كانت العبارة صحيحة ، أ     ( ظمل4–1البنود ) : أولا

 1٬37و     1٬35يقع بين العددين     1٬036العدد   1
 5 10×   13٬8=   138000000الصورة العممية لمعدد   2

                                         ناتج جمع العدد الصحيح و معكوسو الجمعي يساوي  صفر 3
 م 2فإن  طول ضمعو    2م  0٬04مربع مساحتو  4

======================================================= 
     اختيارات ظمل دائرة الاختيار الصحيح فقط . أربع( لكل بند 12-5البنود ) ثانياً :

 فإن   س =   12 ـــــ=  8س +  2إذا كان    (5
 

 10   ب    2أ    
  2 ــــــ    د    10 ـــــ   ج
 

 سم فإن حجمو = 30سم ،  20سم  ،  10عمى شكل شبو مكعب  أبعاده  صندوق  (6
 

 3سم6000   ب   3سم3000أ     
   3سم1000    د    3سم2000    ج
 

 مساحة المثمث  الموضح في الشكل تساوي   (7
 

  2سم 28  ب   2سم 30أ    
     2سم 14   د   2سم 15  ج
 

   الأسطوانة الموضحو بالشكل مساحة سطح ( 8
 

         2سم 150π  ب      2سم 100π أ   
        2سم 70π  د        2سم 120π   ج
 

 بنـود الموضوعـي

 يـود الموضوعـبن
 )جدول التظميل في الصفحة الأخيرة(

 سى 6

 سى 5

 سى 7
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 تببع أسئلة الموضوعي ثبنيب  
 

  ىوالشكل البياني الذي يصل بين النقاط   (9
 

     تمثيل بياني بالأعمدة  ب     تمثيل بياني بالمصورات أ   
     القطاعات الدائرية   د       مثيل بياني بالخطوط ت  ج
 

 ىو   4،    5،    9،     5،    7،   6المتوسط الحسابي للأعداد التالية   (10
                        

    5٬5   ب     5  أ    
  36    د  6      ج
 

 وى   π  =3٬14سم  ،   20محيط  دائرة طول قطرىا    (11
                                                                                                                     

     سم 6٬28     ب     سم  0٬628    أ   
    سم 31٬4     د  سم  62٬8      ج
 

 ي ى     7٬834س =  78٬34قيمة س التي تحقق المعادلة     (12
                                                                                                                     

     0٬1    ب       1أ     
    0٬001     د    10    ج
 
 

 

 انتهــت الأسئلـــة
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     جدول تظهيم إجاباث انًىضىعي                      
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 الإجببـة  رقم السؤال

   ب ا (1)

 ب ا (2)

 ب ا (3) 

 ب ا (4)

 د ج ب ا (5)

 د ج ب ا (6)

 د ج ب ا (7)

 د ج ب ا (8)

 د ج ب ا (9)

 د ج ب ا (10)

 د ج ب ا (22)

 د ج ب ا (21)
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 انًادة : رياضياث                  الأونىَهايت انفترة اندراسيت   يتحاٌا                         وزارة انتربيت

 انتاسعو                انصف : 1026/1027انتعهيًيت          نهعاو اندراسي يبارك انكبيريُطقت 

 انسيٍ : ساعتاٌ         جيه انفُي نًادة انرياضياث                                                انتى
                                                          

 تعميمــــــات

 ( يجب قراءة التعميمات جيدا و الالتزام بما جاء فييا) 

  اءة التعميمات .دقيقة لقر  15وزمن الاختبار ساعتان 

 ( بدون الغلاف وورقة التعميمات .... عدد صفحات الاختبار )0 

    4وتنتهي بصفحة    1الأسئمة المقالي تتكون من أربعة أسئمة تبدأ من صفحة 

   ( 6،  5البنود الموضوعية في  صفحات ) 

  ( 7جدول تظميل إجابات الموضوعي في الصفحة  ) 

 ن بنود الموضوعية .تظمل دائرة واحدة فقط لكل بند م 

  درجة ذلك البند . تمغىفي حالة تظميل أكثر من دائرة لبند واحد 

 

 


